

找工作处处碰壁,所带盘缠又快花光

不愿空手回家 四少年抢劫出租车

通讯员 陆检 快报记者 吴杰
发自六合区检察院

四名十六七岁的少年,怀着找工作赚大钱的梦想,千里迢迢从陕西来到苏州。没想到找工作处处碰壁,他们不愿空手回家,为了面子不惜铤而走险抢劫一辆出租车,行至南京市六合区境内时,将司机丢下车而去。近日,经六合区检察院公诉,王欢、小伟和小明分别获刑3年3个月至3年6个月不等,小丽获刑3年缓刑3年。

王欢出生于1992年,是陕西省咸阳市某学校的一名在校中专生。去年暑假期间,王欢进入了实习期。但是,当地那些单位,对于王欢来说没有什么吸引力。王欢所期望的是,出门闯一闯。王欢和同学说:“我要到苏州去找工作,你们去不去?”男生小明和女生小丽觉得王欢很有志气,立即被王欢的话感染了,说:“我们去,好朋友一起打拼。”另外,王欢的亲戚小伟,当时是另外一个学校的中专生,也加入了前往苏州

闯荡的行列。

去年9月底,四人来到苏州。面对川流的车辆和四起的高楼,王欢有点懵,带着三个人胡乱找了一些单位,希望找一份工作,但这些单位看到这四个孩子,都摆摆手。几次碰壁后,四个人的激情已消磨大半。更加严重的是,他们一共只带了几百元,几天吃饭住宿后,已所剩不多。小伟问王欢:“要不向家里要点钱,坐车回去吧。”王欢不高兴地说:“这样回去太没有面子了,就是抢也要弄点钱回去。”

王欢和小伟一商量,准备搞辆车,找个地方卖了,弄个几万块钱风风光光地回家。他们把这个想法告诉小明和小丽,大家决定就这么干。去年9月30日晚上,小明和小丽在路边拦下一名女司机驾驶的车子,说:“我们想去接个朋友,走不走?”女司机接下了这笔生意,然后王欢和小伟也上了车。

车子刚行驶到一个偏僻的地方,几名少年就让女司机把车停下。王欢按住女司机,威胁说:“你要按照我说的

做,保证你没事,不然后果自负。”说着还在女司机身上敲打了一阵。女司机不敢反抗,听他们安排坐到后座。王欢和小明分坐在女司机两边,让她喊叫乱动。

小伟开着车,于10月1日凌晨行驶到南京市六合区。看四周没人,他们把女司机随身的证件、现金和手机搜走,然后将其赶下车丢在路边,女司机看着四个孩子抢了车消失在夜幕中。四人开车来到安徽境内,找了家修理店想要卖车,但是因为车辆手续不全无法出售。

他们舍不得把车子扔掉,便想要开车回家,没想到路上被警察拦下检查。王欢知道,警察肯定能调查出这车来路不明,便找了个机会,拉着三人趁机跑了,连自己的身份证等物品都落在了车内。之后,他们向朋友求助,得到汇款后辗转回到了陕西咸阳。

女司机报案后,南京市六合警方通过王欢等人留下的线索,很快在咸阳将四名少年抓获。(文中人物为化名)

江豚尸体现江湖 市民误作白鳍豚



时间:昨天下午
地点:长江大桥下面

“长江大桥下面有白鳍豚尸体!”昨天下午,市民在南京长江大桥南岸的桥墩旁发现一具水生哺乳动物的尸体,但经专家检查,并非消失已久的白鳍豚,而是俗名“江猪子”的江豚。

昨天下午5点,记者翻过大桥公园的堤岸,在桥墩旁的沙滩上看到一具江豚的尸体。这具尸体长约1.3米,基本完整,一只鳍插入淤泥中,江水来回冲刷。由于长时间浸泡,黑色的表皮已经大半脱落,白色的真皮层裸露出来。市民看到白色的真皮层,以为白色的江中水生动物就是珍稀的“白鳍豚”。在场的市民注意到,这只江豚的腹部有一道椭圆形的伤口,伤痕约有4厘米宽,十多厘米长。有人猜测,江豚可能是被渔船的螺旋桨打伤,死后漂到了江滩上。市民指着江豚的尸体,惋惜地说:“虽然我们都生在江边,但这十年来,都没看到过江豚。这东西现在很稀罕啊!”

长的四分之一。

对于市民将江豚当作白鳍豚的误会,专家笑言,两者差别很大,江豚和白鳍豚根本不属于同一科。“白鳍豚嘴部又长又细,背呈浅灰色或蓝色,腹面为纯白色,背鳍形如一个小三角;而江豚一般是青黑色,没有脊鳍。”据了解,2006年11月,来自中国、美国等6个国家的科学家组成考察队沿长江寻找白鳍豚和长江江豚踪迹,然而,到科考结束也没有发现一头白鳍豚,江豚的生存情况同样让人揪心,数量也在逐年递减。

快报记者 是钟寅/文 施向辉/摄

(常先生报料奖50元)

北京英瑞发制品厂南京市唯一办事处
立补真发治秃
迎五一·凡持本广告的顾客,一律6.8折优惠
采用即刻植发,取患者自身同发丝,缺多少补多少;补后可吹烫,梳洗随意,与患者原来的头发融合在一起,补后效果和您自己长出来的头发一模一样,适合各种原因引起的全秃、片秃、头发稀少及局部疤痕。
北京总部
www.bjyrf.com
隆基推出第五代新产品:更自然、更逼真、更透气
4.7-40-47-804路到大中梦工厂向西150米
30、55、90、95路到环北市场
电话:025-84694989
地址:南京中健康路343号 监控:010-64401627
江苏总代理:www.bl-yrf.com 认证正规厂家

祛斑

锥体提取●只需5天

●独 家)采用DNA基因控制转移疗法,快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部,将脸上的斑点连根拔起,只需五天,签约20年不反弹。

●彻 底 治 疗)遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、蝴蝶斑、扁平疣、祛黄美白。

签约治疗协议,无效退款,法律公正,独家技术,谨防假冒。

美丽热线:025-52235576 地址:集庆门集庆路233号

美 丽 14.21.81.103.301.35.94.63.62 集庆门站下车即到

不管痘痘多么严重
只需7-15天

5天:你不再长痘痘了、面部毛囊全部畅通,黑头、粉刺、痘痘全部排出皮肤。

10天:面部炎症消退、毛孔缩小,痘痘开始脱落,皮肤不油腻了。

15天:痘痘没有了,你变漂亮了.....

免费试做
协议治疗
无效退款
终生跟踪

这些贼太胆大

掀房顶,“空降”偷走8万余元

时间:昨天凌晨1点
地点:应天家禽市场

快报讯 (记者 常毅)

昨天凌晨1点,应天家禽市场一间小平房前,金老板一家正在门口忙着进货。当他们忙完后,回房间拿钱结账时,却发现桌子抽屉里8万多元现金不翼而飞,抬头一看,屋顶的石棉瓦被掀开一块,露出一个大洞。

“我出去也才十来分钟,回来钱就不见了。”老板娘说,他们在家禽市场做活鸭批发生意20年了,现在除了他们夫妻俩外,女儿女婿也在这里帮忙。每天晚上10点到次日凌晨3点,是进货的时间,“我们每晚都有四五车鸭子运过来,每车货大概值2万元。”由于是现金结账,每次金老板都将钱放在小平房的桌子抽

屉里,让老板娘看着。但有时外面太忙时,老板娘也不得不出去帮忙。昨天凌晨1点左右,老板娘到门外帮忙,结果回来钱就不见了。

记者在现场看到,这间平房高两米多,屋顶铺着石棉瓦,其中一块两米多长、约一米宽的石棉瓦被掀开,高高翘起。金老板说,他们都在门外,小偷不可能从门进来,只能从屋顶下来,因为桌子上还留有脚印。记者来到平房后,发现这里比较偏僻,并且摆着一堆空鸭笼子,刚好成为小偷攀房的梯子。“应该是熟悉市场的人作案。”一位邻居分析说,小偷很清楚凌晨是市场比较忙乱的时候,金老板的生意做得比较大,但房子简陋,没什么防备,“小偷应该是瞅准了这点下的手。”

(张先生报料奖50元)

**男科
专家信箱**
特约解答:南京建国男科医院
热线 025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

溧水读者问:

我儿子今年15岁,他把包皮翻上去结果包皮卡在阴茎中部回不去了,现在龟头已经成紫色,不知该怎么办?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

您儿子的情况可能是包皮嵌顿,建议赶紧去专科医院治疗。包皮嵌顿可能导致包皮、龟头水肿、水肿,如果长期嵌顿,龟头会因缺血而青紫、糜烂或坏死。需进行手术切开勒紧的包皮口,解除对阴茎头的绞窄,待局部炎症消退后择期作包皮环切术。目前我院采用“光波离子技术”进行包皮整形,微创无痛、切口整齐美观、恢复快。

白下区读者问:

我有5年的手淫史,还没有过性生活,感觉很敏感,手淫总是很快射精。去网上查了下,好像手淫确实会引起早泄。我想控制住自己,尽量减少性幻想,请问这样对治疗早泄有帮助吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

是否早泄是根据性生活时间来判断,手淫时间短不能说就是早泄。但频繁手淫可引起早泄、勃起功能障碍、前列腺炎等。您的情况,建议最好戒除手淫,以免造成不必要的伤害。

苏州读者问:

我今年19岁,前两个月出现尿频、尿急、尿道口滴白等症状,下腹部坠胀不适。我觉得和前列腺炎症状很相似,但我这个年龄会患前列腺炎吗?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

您很可能是患了前列腺炎。前列腺炎可以发于任何年龄段,青少年患者也不少见。长时间的骑车、久坐、频繁手淫、经常吃刺激性食物等均可引起前列腺发生急慢性炎症。建议您养成良好的生活习惯,尽快到专科医院查明病因,针对治疗。目前前沿技术“腔内靶向通导消融技术”治疗前列腺炎疗效突出,受众多患者肯定。

挖泥土,大白天街头偷桂花树

时间:前天上午9点左右
地点:汉中门大街

快报讯(通讯员 钱江)
记者 李彦)前天,鼓楼江东派出所警务服务队在巡逻时,发现4名男子鬼鬼祟祟地围在一棵桂花树旁刨土。盘查得知,几人居然在偷树。

前天上午9点左右,江东派出所警务服务队的民警正在汉中门大街上巡逻。在一处较为僻静的路段,民警远远看见4名男子神色诡异,正偷偷摸摸地围着一棵4米多高的桂花树忙碌,立即加快速度赶到4名男子旁边。只见几人手持铁锹、

锄头等工具刨土,地上还摆放着锯子等工具。民警迅速盘查。一名男子辩解,自己是河南村村民,在忙着给一家单位挖树。然而该路段的行道树等树木是由园林绿化部门种植的,怎么会给其他单位?在民警追问下,4名男子支支吾吾,既说不清缘由,更拿不出相关证件。最后他们终于承认是在偷树。据其中一名句容籍男子交代,他们偷树后找渠道卖给一些小企业等。此次是第一次到南京市区作案。他们在偷树前,还特地做了市场调研,了解到4米多高的桂花树市场价大约在2500元左右。目前,嫌疑人已被拘留。

伤心女子冒雨治腋臭

“我先生在外地工作,结婚两年来,我们过着牛郎织女的生活。我在南京当教师,每天拥着回忆、伴着相思入眠,只盼他早日回家,夫妻团圆。不曾想,今年他休假回来,竟向我提出离婚,理由竟然是寂寞。我听了此晴天霹雳,两年的夫妻感情哪里去了?我该怎么办?”前天一大早,这位伤心的周女士冒雨找到了以开展当今医疗界先进的精细“ZS微创大汗腺清除术”治疗而著称的南京京华医院。

告别腋臭从这里开始

南京京华医院专家指出,治疗腋臭的方法虽很多,但是存在着一些弊端:激光脱毛只

能使臭味暂时减轻;手术治疗留下难看的疤痕;注射药品会使用局部结块;外用药的效果只能控制一时。目前,最理想的治疗是精细“ZS微创大汗腺清除术”治疗。专家分析说,与其他治疗手段比,精细微创技术只需在腋下切入麦粒小口,能快速彻底地清除腋下大汗腺,从根本上切断产生异味的根源,

同时保持腋下皮肤的完整且不留疤痕,治疗时间短、不住院、杜绝复发、不影响生活等优点,是临床上标本兼治的方案。该技术成功治愈了几万例腋臭患者,受到广大腋臭患者的信赖。

周女士在充分了解了腋臭

治疗的各种方案后,当即进行了精细“ZS大汗腺清除术”治疗。按周女士的话说,她是个追求完美的人,对腋臭带来的烦恼也深有体会。南京京华医院治好周女士烦恼的腋臭,这回要好好教训那负心汉了。

为了让更多久治不愈的腋臭患者早日摆脱腋臭困扰,京华腋臭专科特邀著名整形专家来院亲诊,亲诊时间:4月20日-5月10日,治疗费优惠20%;专家预约热线025-86641220。(为了确保医疗质量,专家亲诊每天仅限10名腋臭患者。)

地址:南京市新街口淮海路146号。

蛇丹疫苗接种 彻底治疗 病毒感染性疾病

2009年新自体疫苗、蛇丹排毒法+基因介入嫁接技术彻底治疗HPV、HSV疾病

2008年3月21日,国际泌尿病课题攻关联合研究组在北京召开研讨会,来自加拿大、美国、法国和国家相关机构知名泌尿病专家向世界公告“病毒疣、疱疹”研究获重大突破!近日,鼓楼区中医院广济专家泌尿中心隆重推出该成果。

据专家介绍:病毒疣、疱疹复发率高,很多患者因没得到正规的治疗,导致病情反复发作,在经济上造成严重的负担和心理的阴影。为此,本院率先引进世界卫生组织最新科研成果,蛇丹排毒法+基因介入嫁接技术。此疗法经综合治疗,彻底解决尖锐湿疣、生殖器疱疹、单纯疱疹、带状疱疹等疾病。1、传统穴位针灸治疗。2、纯生物制剂埋植于病毒特别敏感的神经穴位,直接渗透杀灭病毒,亲眼目睹毒液排出体外。3、运用国内外最新抗病毒基因制剂静滴,激活自身免疫系统,自动修复被病毒破坏的免疫基因进行免疫力调节,开

辟了治疗泌尿性疾病(湿疣HPV、疱疹HSV)新疗法的先河。

★凡经我院治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底。(节假日不休,患者免挂号费)。

就诊患者请乘电梯直上鼓楼区中医院新四楼广济专家泌尿中心。

南京鼓楼区中医院新四楼(广济专家泌尿中心)

专家热线:025-83342638

地址:南京市中山北路与新模范马路交叉口,南京饭店旁。市内乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。